
 
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Αλεξανδρούπολη Ν. Έβρου,  21/10/2024 

Του:  Παπαδάκη Παράσχου  Βουλευτή Ν. Έβρου. 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό  Παιδείας & Θρησκευμάτων.    

  

ΘΕΜΑ:  «Επιτακτική ανάγκη ίδρυσης Πανεπιστημιακού Τμήματος του Δημοκρίτειου 

Πανεπιστημίου Θράκης (ΔΠΘ), στην περιοχή του Σουφλίου του Ν. Έβρου» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Ο Πρωθυπουργός, σε  συνέντευξη του στην 87η  ΔΕΘ – 2023, απαντώντας σε ερώτηση  
δημοσιογράφου, ανέφερε αυτολεξεί: «και νομίζω ότι μία πάλι διαφορετική προσέγγιση για τον 
ρόλο του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου στον Έβρο. Είναι κάτι το οποίο είμαι έτοιμος να συζητήσω 
και με την ηγεσία του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου, αλλά και με τον Υπουργό Παιδείας για ένα 
πιο έντονο  αποτύπωμα του τρίτου μεγαλύτερου Πανεπιστημίου στον Έβρο, και αναφέρομαι στις 
τέσσερις πόλεις του Έβρου πλην της Αλεξανδρούπολης, όπου ήδη υπάρχει έντονη παρουσία, 
στην Ορεστιάδα, στο  Διδυμότειχο αλλά και στο Σουφλί». Στις 03.10.2024 ο Πρωθυπουργός 
κατά την επίσκεψη του στην περιοχή του Έβρου, από την Ορεστιάδα, εξήγγειλε 13 μέτρα 
στήριξης της περιοχής. Ένα από τα μέτρα αυτά ήταν η ίδρυση κτηνιατρικής σχολής στην πόλη 
της Ορεστιάδας, αφήνοντας, όμως, εκτός σχεδίων για ίδρυση Πανεπιστημιακού τμήματος την 
περιοχή του Σουφλίου, που επλήγη έντονα από την καταστροφική πυρκαγιά του Αυγούστου 
2023. Σημειωτέo ότι, την τελευταία 10ετία, ο Δήμος Σουφλίου παρουσιάζει την μεγαλύτερη 
μείωση πληθυσμού (22%), από όλους τους υπόλοιπους Δήμους του Ν. Έβρου. Μία ίδρυση 
Πανεπιστημιακού τμήματος, φυσικά, δεν θα έλυνε το δημογραφικό πρόβλημα, αλλά, σίγουρα, 
θα έδινε κάποιες ανάσες στην τοπική οικονομία και όχι μόνο. Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  
 

Ερωτάται  ο κ. Υπουργός : 
 

Προτίθεσθε, να ιδρύσετε Πανεπιστημιακό Τμήμα του ΔΠΘ στην περιοχή του Δήμου Σουφλίου, 
του Έβρου; Αν ναι, πότε προγραμματίζεται η ίδρυσή του; 
 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Παπαδάκης Παράσχος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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